



习近平会见中国国民党荣誉主席吴伯雄时指出 要巩固和维护一个中国框架

据新华社北京6月13日电 (记者张勇)中共中央总书记习近平13日下午在人民大会堂会见了中国国民党荣誉主席吴伯雄和他率领的中国国民党访问团全体成员。

会见中,习近平就推动两岸关系提出4点意见。

第一,坚持从中华民族整体利益的高度把握两岸关系大局。国共两党理应坚持一个中国立场、共同维护一个中国框架。

第二,坚持在认清历史发展趋势中把握两岸关系前途。我们两党应该以实现民族复兴、人民幸福为己任,促进两岸同胞团结合作,积极宣导“两岸一家人”的理念。

第三,坚持增进互信、良性互动、求同存异、务实进取。增进互信,核心就是要在巩固和维护一个中国框架这一原则问题上形成更为清晰的共同认知和一致立场。

第四,坚持稳步推进两岸关系全面发展。首先要继续保持两岸关系大局稳定。“台独”分裂势力及其分裂活动仍然是对

台海和平的现实威胁,必须继续反对和遏制任何形式的“台独”分裂主张和活动,不能有任何妥协。

吴伯雄强调,坚持“九二共识”、反对“台独”是国共两党一致的立场,是两岸关系和平发展的基础。两岸各自的法律、体制都实行一个中国原则,都用一个中国框架定位两岸关系,而不是“国与国”的关系。马英九主席最近重申不推动“两个中国”、“一中一台”及“台湾独立”,坚持了中国国民党的一贯路线。

天宫一号与“神十”成功实现自动交会对接 航天员顺利入驻天宫一号

浚县卫溪街道办事处:

全力打造商贸物流核心区

借力市场需求 提升服务档次

6月9日下午6时许,记者来到浚县卫溪街道办事处辖区内的建业购物广场,一进门就闻到了一股扑鼻的面包香味,这家全省县域内规模最大的购物广场集餐饮、休闲、娱乐、购物等为一体,大型超市、电子产品、针织百货、服装等商品琳琅满目,干净整洁的购物环境让记者眼前一亮。

“今年,我们确定了以‘三城一港’建设推动商贸物流快速发展的思路,目前,宏基商城、建业购物广场运营良好,中原建材城二期已开工建设,浙江服装城标志性建筑正在建设,新大陆物流港项目拆迁工作已经结束。”浚县卫溪街道办事处主任连禄如是说。

借力县城发展 规划商贸格局

卫溪街道办事处紧紧围绕打造豫北区域性商贸物流中心这一发展目标,提出了“三城一港”的商贸业发展规划。

目前,以宏基商城和建业购物广场为综合大型超市,以宏基美食街为特色小吃街,以卫河路为建材商品街,辐射周边县市的特色商业圈已基本形成。中原建材城二期和浙江服装城项目建成投用后,年营业额将达3亿元,提供就业岗位4000多个,间接带动2.6万人从事上下游工作。新大陆物流港建成后将成为豫北最大的物流园区,大商贸、大流通商贸格局已初步形成。

以实干作风开启鹤壁人民圆梦之旅

市政协召开九届二十七次主席会议

市政协九届二十二次常委会议于6月20日召开

本报讯 (记者 陈海寅)6月13日,市政协召开九届二十七次主席会议。市政协主席张俊成主持会议并讲话,市政协副主席冯用全、常六、董耀群、张洪波、王合水、孙庭福,秘书长苏哲出席。

会议首先传达了学习了省委书记郭庚茂在省政协机关调研座谈时的重要讲话精神、省政协主席叶冬松在我市调研城镇化时的重要讲话精神。张俊成指出,省委书记郭庚茂和省政协主席叶冬松的讲话很有针对性,充分肯定了我省和我市各级政协工作取得的成绩,对新时期人民政协的工作任务和工作重点作出了明确要求,体现了党的十八方针,是新时期全省人民政协工作的行动指南。当前,全市各级政协组织、各民主党派、工商联和广大政协委员都要把学习贯彻省委书记郭庚茂和省政协主席叶冬松重要讲话精神作为

当前的一项重要政治任务,领会精神,把握实质,结合我市政协工作,进行深入的学习研究,切实把讲话精神贯彻到履行职能的实践中,落实到服务大局的行动上。张俊成强调,各级政协组织要以学习讲话精神为契机,认真研究政协工作面临的新情况、新任务,结合实际、改进方式,把政协工作提高到一个新水平。

会议协商讨论了《以新型城镇化为引领,加快构建城镇体系(草案)》的调研报告。会议决定于6月20日召开市政协九届二十二次常委会议,建议会议议程:一是传达学习省委书记郭庚茂和省政协主席叶冬松重要讲话精神;二是协商讨论《以新型城镇化为引领,加快构建城镇体系》的调研报告;三是听取南水北调中线工程鹤壁段及其配套工程建设情况的通报。



位于开发区东杨工业园区的创世电机二期项目由河南创世电机科技有限公司投资建设,总投资5.8亿元,建成后可年产小型铝合金发电机150万台(套)。采用铝合金材料制造的发电机组与传统发电机组相比,不仅重量减轻30%,还具有更环保、低排放、性价比高等优点。

图为该项目建设中的厂房。 本报记者袁国强摄于6月9日

鹤壁国家经济技术开发区视窗

关注救人英雄邢二朋

浚县小伙儿邢二朋黄河中勇救3人并将万元奖金捐给他人。他的家人、老师、朋友说——

二朋的壮举并不让人意外

□本报记者 岳婷婷

“娘,明天俺就回学校了,这是俺给您和俺奶煮的面条,还有剥好的粽子,给您俩端过来吧。”6月12日中午,邢二朋和女朋友陪着奶奶、母亲围坐在小木桌前,一碗热菜、几个粽子、4碗面条,他们一起吃起了个团圆饭。

二朋救人这事 俺能打好几个对号

“孩儿他爹在的时候,是家里的顶梁柱,天没亮就起床,走村串巷卖猪肉挣钱养家。可俺二朋9岁那年,他出车祸没了,俺想不管多难,也得把两个孩子拉扯大。把他爹的后事办完后,俺就到工地打工挣钱。”二朋的妈妈袁玉梅说。

袁玉梅私下里告诉记者,让不让二朋继续上学,其实当时她也有过犹豫。二朋上初中时,村里的中学撤了,得去县城的科达中学上,学校远不说,家里也没有钱。大朋学习不错,那时也辍学了,和她一起打小工。有人劝她让二朋也辍学打份工,能早点挣钱养家。可二朋哭着求她,说上一年学试试。想了一夜,袁玉梅第二天去把家里存的粮食卖了,凑了些钱供二朋上学。

“俺二朋每天比别人起得早,比别人睡得晚,一年时间里,成绩从班里的

倒数几名跃升到前十名。2012年他参加高考,成绩比三本线高出了20分,为了省钱,他报了学费较低的黄河水利职业技术学院。”袁玉梅说,除了拼命学习,一放假,二朋还跟着俺和他哥到工地打小工,天还没亮就跟他和他哥揣个馒头出门了,干就是一天。一开始他的手磨出了血泡还偷偷给我说疼,时间长了,手上长出了茧子。这些年,他放了假就去当小工、拾废品,就想着能帮俺和他哥减轻点负担。

袁玉梅从柜子里拿出一张有些褶皱的纸,上面的字迹已有些模糊,纸上写着给妈妈的16条保证:尽快变得懂事成熟些,别让母亲再为自己操心……每完成一件事,袁玉梅就在那条保证后打个对号,“二朋这次救人,俺能打好几个对号,唉,就回家这两天,也不知道歇歇,还帮着俺做家务。”

碰见别人有困难时 不搭把手,还真不是他

一进二朋家的院门,高中同学周康说,他们已经一年没见了,虽然不在一起,但感情没变。他们从报纸上知道了邢二朋救人的事,开始还以为是为重名呢,没想到真是他。不过仔细想想,碰见别人有困难时不搭把手,还真不是他。

他们还向记者透露了一个秘密:邢

二朋小时候的梦想是当演员。可大了以后,梦想落空了,想把村里的土路变成水泥路,所以上大学时他选了交通工程专业。

王龙说二朋是一个自己有啥事都闷到心里独自承担的人。但别人有困难时,他却毫不吝啬地付出。去年夏天,王龙家收玉米时人手不够,刚给二朋说过,他放下电话就骑车过来了,跟着整整忙了一天,回家累得直接躺下睡了。

邢二朋的大学室友吕凤来说:“救人那天二朋晚上快7时回到学校,看上去很是疲惫,还喝了好多水,躺到床上休息了好一会儿才缓过来劲儿,第二天又早早地起来帮我们做饭、提水。他是宿舍长,很照顾我们,一周值日5天,他几乎天天都值,我们都说有困难找二朋准没错。”

他是我心中的英雄, 我没看错人

“二朋是我心目中的英雄,值得我托付一生。”邢二朋的女友程萍非常坚定地表示。

程萍萍告诉记者,他们俩相处半年了,原来只是觉得他人好,踏实、善良,那天看到二朋下河救人,既担心又害怕,心都快跳出来了,但一想他对不相识的人都这么负责、竭尽全力,那他对自己应该更好,她觉得没看错人。

他做事总为别人着想

黄河水利职业技术学院交通工程系辅导员史晋说,救人的前幾天,邢二朋还是有些失落。

原来,几个月前,邢二朋带着班里的几个同学参加了学校创业园的创业项目大赛,按照比赛规定,如果参赛项目入选,可以享受水、电、房租等多项优惠政策,参赛团队众多,获奖名额只有5个。邢二朋的项目创意是把校内堆积如山的废弃自行车重新维修,成立一家自行车行,免费为全校同学提供自行车骑行服务。但在决赛时,由于他准备的课件播放时出了问题,邢二朋带领的团队仅获得了第6名,失去了享受优惠政策资格,这让他非常懊恼。

“听同学说,他5月18那天出去散心了,没想到在河边救了人。要不是被救者找到学校,学校还不知道呢。不论是成立车行还是黄河救人,他做事总为别人着想。”史晋介绍。

黄河水利职业技术学院的老师和同学们表示,6月5日,在学院为邢二朋见义勇为行为举行的表彰大会上,邢二朋没有收下1万元奖金而是当场捐了出去,让他们有些错愕,可邢二朋说:“我只是做了应该做的事,恰巧被大家知道了而已。我现在完全有能力养活自己,应该把这笔钱捐给更需要的人。”熟知邢二朋的老师和同学们又觉得有些释然,他的确是这样的人。

了。佩服,向你学习!

@飞马行空3195048484:好样的,现在社会需要这种精神。大爱无疆!加油!

@689-周口-小净:河南正能量,精神可嘉!

@难忘的雪莲花: 多棒的少年,中国的下一代要是多点这样的人,中国的未来就充满了希望!

@珉宙老爸:你的确是好样的!但是今后再碰到这样的事还真该考虑下自身的能力和安危!你不可能每次都这样幸运!祝好人一生平安!

@奇葩妈:谁说我们“90后”不行?我们“90后”照样有自强、乐于助人、具有高尚品质的人!

(鹤壁网记者刘善新、冯丽敏整理)

好男儿,真英雄!

——网友热议邢二朋事迹

近段时间,新华网、人民网、鹤壁网、《中国青年报》、《河南日报》、《鹤壁日报》、《淇河晨报》、《鹤壁手机报》等多家媒体相继报道了邢二朋的英勇救人事迹,微博上的评论数和转发量更是直线增长。网友们纷纷表示:“他践行了‘90后’年轻人的中国梦!”

以下为人民网、《人民日报》、鹤壁网、《中国青年报》、《河南日报》等新浪官方微博上的网友热议——

- @伍沐森林:离开家长在外求学好几年了,其实我觉得大家对河南人的评价不高,口碑不好。每次看到这样的新闻,我都会觉得,原来我们河南人都是好样的!做好自己,严格要求自己,为他人送去温暖,同样是成就自己,二朋是我们的榜样。
- @美丽百变:好男儿,真英雄!
- @茗薰3022196120:我们河南人就是好!
- @欣欣闻:品德难能可贵。致敬!
- @流浪猫老Q:原来是咱们鹤壁人,有你,我骄傲!
- @明天慢慢走回家:无关家庭背景,只是觉得他是好人,大家以后注意自身安全,不要让一个好人为了教别人而身处危险之中。
- @南冀:这才是当代大学生的楷模,这才是青年人该有的担当!
- @sukiy_1:好样的,为河南人争光

责任与担当

□李建周

9岁丧父,13岁开始了打工生涯;为挣到学费和生活费,寒假跑到南方的电子厂打工;救人后获得学校1万元的见义勇为奖金,却分文未取,直接捐给了那些最需要的人。邢二朋的事迹让人心潮澎湃,也给人带来深深的震撼。

从邢二朋身上,我们看到了自强与自立。幼年丧父,家庭贫穷,并没有压垮他稚嫩的脊梁,反而砥砺他乐观坚强地面对生活。他说:“只要是我自力更生,捡瓶子也是堂堂正正的。”这种坚强的性格,支撑他谨遵校训,考上了大学。他说:“累,苦我不怕,我就是磨炼我的精神和意志。”

邢二朋的行动,让我们看到了责任与担当。谈起救人,邢二朋说,“碰见了却不救,我的良心会一輩

子不安的。”为报母恩,他初二时就写下16条铮铮誓言,以使自己“尽快变得懂事成熟些,别让母亲再为自己操心”。对邢二朋来说,对自己负责就是努力学习、成才;对家庭负责就是让母亲少操心,让家里的生活美好、幸福。

黄河激流中救人,邢二朋认为“自己只是做了应该做的事”。然而,无论是救人时的坚决果敢,还是生活中的自立自立,都体现了一个普通年轻人的责任与担当。弘扬这种积极向上的正能量,我们的生活一定会更加美好、和谐。



《中国青年报》关于邢二朋的报道: 三入黄河救三人

生活所迫打工八载 万元奖金捐给他人

▶2版

李军在学习邢二朋吕俊峰英雄事迹座谈会上强调 深入挖掘英雄闪光点 迅速掀起学习宣传热潮

本报讯 (记者 原昆鹏)6月13日上午,市委宣传部、市文明办、市社科联组织开展了学习邢二朋吕俊峰英雄事迹座谈会,市委常委、宣传部部长李军出席并讲话,来自机关、学校、新闻媒体和各社会团体代表参加了座谈会。

与会人员就如何学习英雄、宣传英雄,如何挖掘英雄不再孤单等问题踊跃发言。大家一致认为,两位英雄在危难之中不怕牺牲、挺身而出,用自己的勇气甚至生命照亮了人心,温暖了社会,这种精神是值得我们学习和宣传的。我市在一个月时间内涌现出两位置生死于度外、视群众为亲人的英雄人物,这是偶然中的必然,他们代表了自信、坚毅、担当、无私奉献的时代青年形象。

李军强调,两位英雄的出现不是个例,这与我市厚重的历史传统、深刻的文化背景和向善的社会环境有着密切

联系。鹤壁处于中华文明的腹地,始终传承着中华民族传统美德;整个鹤壁民风淳朴、人民勤劳,见义勇为、乐于助人的文化扎根基层;我市始终培育着博爱、诚信、开放、创新的精神,这与英雄的出现都息息相关。

李军强调,下一步要加大宣传力度,深入挖掘英雄身上的闪光点,在全市迅速掀起学习英雄的热潮。英雄的事迹不仅仅体现在见义勇为上,他们还有着许多值得赞扬、值得歌颂、值得宣传的优秀品质和崇高情操。我们要在全市开展学习英雄活动,通过学习宣传英雄人物,来提升我市整体的精神文明建设水平。

座谈会发言摘要

▶3版

邢二朋黄河救人引市民热议 他是“90后”大学生的骄傲

▶今日《淇河晨报》2版